

# НАВЕЧНО В ИСТОРИИ РОДНОГО КРАЯ

**Е**СТЬ немало людей, которые оставляют след в истории родного края. К таковым можно отнести и Евгения Александровича Азарова, в память о котором в школе посёлка Калачёво открыта мемориальная доска.

Теперь каждый знает, что призванный Прокопьевским райвоенкоматом Е. А. Азаров участвовал в финской войне, до начала Великой Отечественной служил в Карело-Финской АССР, а в 1941 году был участником боевых действий на Ленинградском фронте. Во время блокады совершил 251 боевой вылет и сбил пять вражеских самолётов. Довелось нашему земляку служить в одном полку и со знаменитым лётчиком-истребителем Иваном Кожедубом. Всего же за время Великой Отечественной войны у Евгения Александровича было 399 боевых вылетов, на его счету 15 сбитых самолётов неприятеля.

После войны, в 1946 году, Е. А. Азаров демобилизовался, работал в артели «Московский часовщик». В январе 1957-го Евгений Александрович ушёл из жизни. В 1964 году в честь него названа одна из улиц посёлка, а теперь имя Е. А. Азарова увековечено и на мемориальной доске.

Оксана КОЛМАКОВА.